

# 惠州体彩助农售柚



## 助农爱心“柚”你

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图 采采

近期,惠州体彩联合横沥镇委、镇政府共同开展“体彩公益 始终‘柚’你”助农公益项目,为惠州广大市民搭建购买农副产品助力乡村振兴的平台,用行动诠释国家公益彩票的责任和担当。本次活动采用体彩实体店“以销带卖,以卖带销”的形式售卖横沥红心蜜柚,用实际行动推动销量,解决农产品销路问题,助力乡村振兴。

9月1日清早,一辆载着满满柚子的卡车,从横沥镇森记果园缓缓驶出。车里装载的都是惠州体彩“体彩公益 始终‘柚’你”助农公益项目所订购的爱心蜜柚,将送往各家体彩彩票

“当看到惠州体彩中心开展的助农公益项目,我第一时间就在群里接龙预定了红心蜜柚。作为惠州体彩的一份子,我必须践行中国体彩‘公益体彩 乐善人生’的理念,帮

实体店。本次助农公益项目重点推介的红心蜜柚来自惠州市横沥镇大岚村,其产地生态环境良好、土地肥沃、水源丰富,盛产红柚以及青枣等水果。

## 惠州体彩助力乡村振兴

助果农,助力乡村振兴。”代销者蔡春花说道。在4411030520实体店外,蔡春花正积极推广销售横沥镇红心蜜柚,采用“先品尝后购买”的方式吸引着众多顾客,全力助

为助推当地乡村振兴,惠州体彩广大干部职工和实体店销售人员积极参与“体彩公益 始终‘柚’你”助农公益项目,用实际行动彰显了体彩公益的力量。

力果品销售,帮助果农解决农产品销路。“体彩公益 始终‘柚’你”助农公益项目仍在进行中,惠州市民朋友们如需购买,可直接前往惠州体彩各实体店



进行采购。今后,惠州体彩将始终秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨和“公益体彩 乐善人生”的品牌核心理念,继续助力乡村振兴。

广东体彩网点征召平台

# 2022年民间棋王争霸赛三地赛区各诞生前三甲

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩

中国象棋彩票全国象棋民间棋王争霸赛由国家体彩中心、中国象棋协会主办,是一项全国性的品牌赛事。作为国家公益彩票,中国体彩始终牢记公益初心,恪守体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,长期以来一直关心和支持象棋运动的发展。经过两个月的海选赛激战,近期,广东各地市陆续迎来市级决赛,各赛区前三甲诞生。

## 中山:将多举办此类品牌活动

9月3日,2022年民间棋王争霸赛中山赛区在港口镇落下帷幕。经过激烈的争夺,苏钜明获冠军,陈雄志、徐秋发分别获亚军和季军,三人将代表中山市参加2022年民间棋王争霸赛广东赛区决赛。

中山赛区决赛当天,各位选手齐聚一堂,面对楚河汉界,他们在棋盘上聚精会神地布局摆阵,斗智斗勇,充分展现了象棋的风采和魅力。

今年38岁的苏钜明是中山市石岐人,10岁开始学象棋,2019年第一次参加民间棋王争霸赛中山赛区就获得了冠军,并代表中山队获得广东省比赛的第六名。

“当时第一场发挥不好输了,最后虽连赢三盘,还是没能进入广东省比赛的前三名,真的很遗憾。”苏钜明在赛后说,这次参加省比赛,一定要做好充分的准备,把状态调整到最佳,力争为中山争取一个好名次。

“为老百姓乐于参与的全民健身活动提供支持,是体彩公益金的主要使用方向,也是体彩品牌活动不变的主题。”中山体彩负责人表示,今后中山体彩将多举办此类品牌活动,让全民健身活动深入民间,贴近百姓,更有效地传播体彩公益金价值,实现公益与运动共振共赢,让更多人了解公益体彩的初心和使命。

## 珠海:五轮积分编排制决胜负

同一天,2022年民间棋王争霸赛珠海赛区在珠海电视台演播大厅拉开序幕,28位从全市海选赛中脱颖而出的优秀棋手来到决赛现场一决高下。

本次比赛采用五轮积分编排制,选手两两轮番对决,通过积分

排位决出棋王,切实保证比赛公平公正。比赛现场气氛紧张而热烈,各位参赛选手屏息凝神、果断出击、或耐心博弈……而棋盘上楚河汉界分明,红黑双子互相“厮杀”,你来我往,砰砰的落子声不绝于耳。

经过激烈角逐,周新平突破重围,夺得桂冠,尚铁军、池桃仍分列第二、三名,这三位棋手将代表珠海市参加2022年民间棋王争霸赛广东赛区决赛。

## 潮州:17位象棋爱好者决战2日

经过两个月的海选赛对弈角逐,2022年民间棋王争霸赛潮州赛区共有17位象棋爱好者入围市级决赛。9月3日,为期两天的市级决赛在潮州市枫溪区安丰东路4419030185体彩实体店进行,棋手们以昂扬的斗志展开了激烈的“楚汉之争”。

比赛中,棋手们在楚河汉界上排兵布阵,细心思索着每一步棋的布局、走法、或进攻、或退守,还要时刻考虑到快棋赛的时间限制,现场气氛紧张、精彩绝伦。棋盘上是兵来卒往、炮飞马跳,还能听到敲棋板的行棋声此起彼伏。

群雄角逐终有胜负,9月4日,经过两天7轮的激烈比赛,前三名脱颖而出,棋手蔡长彬获得“潮州棋王”称号,棋手郭中基夺得第二名,棋手郑利清摘得第三名,他们将代表潮州市参加2022年民间棋王争霸赛广东赛区决赛。

中国象棋楚汉争雄,承扬国粹,是中华历史沉淀的瑰宝。民间棋王争霸赛不仅推动中国象棋文化普及,还传递了体彩助力全民健身的理念。广东体彩将实体店打造成象棋爱好者的竞技舞台,同时实现中国象棋文化推广、责任彩票双向赋能,体现公益体彩的责任与担当,为全民健身事业和中国象棋运动发展贡献体彩力量。



棋手周新平获得“珠海棋王”称号

## 春暖花开(上)

彩民故事 插图:采采

“磊磊,过来,爸教你放风筝。”正是风和日丽的星期天,刘大强兴高采烈带着妻子来到附近的郊野公园,百花争艳铺展了七色地毯。看着儿子刘磊追着蝴蝶,刘大强长不大的性格坦露无遗。这时,旁边的妻子杨芳叹息道:“不知道敏感过得怎么样了?”

刹那间,刘大强好像像钉子,兴奋劲消失得无影无踪,眼眶竟然泛红。

这是两公婆心里不敢揭开的“伤疤”。虽然刘大强是技工,收入较高,但杨芳为了照顾儿子,只能选了份作息时间相对自由、工资低的职业。偏偏刘磊入读的是民办学校,学费占了两公婆收入的相当比例。两人只好让外公外婆带女儿刘敏。春节回家过年,在准备返回公司的前一天,刘大强决定夜晚开车走,避免刘敏哭闹。

自驾还没到打工的城市,杨芳收到了父亲发来的视频,视频里,刘敏满院子寻找父母,嚎啕大哭:“爸妈,你们咋把我丢下了啊?”杨芳泣不成声,刘大强也哭得一塌糊涂。

黄昏时分,一家三口回到镇上,前面有家投注站闪着灯光,杨芳捅了捅刘大强的胳膊:“买彩票没?”刘大强是彩民了,挠了挠头皮:“差点给忘了。”杨芳两眼放光地说:“我也买几注碰碰运气。”接着,杨芳买了五注机选,刘大强揶揄道:“要是中了大奖,咱们马上回家,陪在老人孩子身边。”

(袁斗成)



# “花游姐妹”王柳懿、王芊懿绽放深圳魅力

## 体彩公益金助力

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩

世锦赛“四冠王”,欢迎回家。近期,2022年国际泳联游泳世锦赛冠军见面会在深圳市体育运动学校举行,“花游姐妹”王柳懿、王芊懿回到母校,受到了师生的热烈欢迎。王柳懿、王芊懿表示:“非常感谢深圳,感谢深圳体校以及各方对我们的关心和支持。还要感谢体彩公益金,为提升深圳竞技体育综合实力发挥了积极作用。”

在2022年国际泳联游泳世锦赛中,王柳懿、王芊懿代表中国花样游泳队勇夺四枚金牌,取得历史性突破。姐妹两人参加了双人技术自选、双人自由自选、集体技术自选和集体自由自选4个项目,在每个项目中都充分发挥了自己的水平,每一次的托举、悬停、上旋、下旋等技术动作都完美舒展,搭配着中国风的背景音乐,将极具力度、美感的动作展现得淋漓尽致,为观众奉上了一场视觉盛宴。

在见面会上,王柳懿表示,非常荣幸能够代表中国队在本次世锦赛上取得四枚金牌的好

成绩,她认为这次历史性的突破,是每一代花游人的梦想,同时也包含着每一代花游人的努力,“很荣幸在我们这一代人身上实现了。”

王芊懿表示:“这个成绩不只是我们努力的结果,我们是站在台前,但是还有很多幕后的助力者,包括深圳市相关领导、教练,还有深圳体校以及各方对我们提供的后勤保障,让我们没有任何顾虑,可以全力以赴地备战和比赛。希望我们接下来能继续扛起这个重任,努力拼搏,为国争光。”

王柳懿和王芊懿从2005年开始学习花游,师从深圳“花游教母”胡良慧,是深圳市体育运动学校培养、输送的深圳本土运动员。“非常感谢深圳,非常感谢深圳体校对我们(花游)的关心和支持,使我们在备战过程中,受到了非常大的鼓舞,能够在赛场上和队友、和妹妹共同拼搏,取得这个成绩。”王柳懿说。

深圳市体育运动学校党委书记、副校长郑毅介绍,在王柳懿、王芊懿走向世界冠军的道路上,有着各方的大力支持,特别是体彩公益金,“体彩公益金从办赛、训练器材、日常保障等方面,都给予了很大的支持。”此外,郑毅透露,在体彩公益金的支持下,“实现了一些之前想做而没有做



花游姐妹花回到母校

的事情。从整个竞技体育的角度来讲,一方面是高水平运动员得到了更大的支持,一方面是对青少年体育项目的引领、储备和选拔了众多优秀青少年体育人才,同时体彩公益金也对各个运动项目的推广、普及、提高,起到了相当大的作用。”

从体彩杯赛事,到市运会、省运会等大大小小的运动赛事,都获得了体彩公益金的大力支持。王柳懿、王芊懿表示,每一名运动员的成长都离不开体彩公益金的支持,“感谢深圳体彩,感谢每一位购彩者为深圳体育事业作出的巨大贡献。”

正是有了各级主管部门的重视,有了基层教练员、工作人员的不懈努力,有了体彩公益金的支持,各方合力促进了深圳竞技体育的繁荣和发展,如“花游姐妹花”这样有天赋、肯努力、敢拼搏的运动员才得以最终站上世界舞台,绽放深圳魅力。

## 小号热出 连号淡出

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70—100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防一大一小、双偶组合。  
7星彩:214—135—510—294—628—706+2、4、5。  
排列3:精选号码三注:150、324、204。  
排列5:精选号码三注:12356、30475、24957。(加纯)



# 戴口罩

戴口罩、少聚会,不给病毒留机会。

# 勤洗手

勤洗手、多消毒,个人防护要做足。

# 打疫苗

提前预约,戴好口罩,保持距离,有序接种。

# 疫情未停 仍需防护

中共广东省委宣传部 广东省卫生健康委员会